投資理財 + 技之長 建構穩健未來的長流河

以目

讓人嘖嘖稱奇, 上財富自由的最後一 自己創造,未來掌握在自己手上! 也印 哩路 證了人的 , 他 價値 的 故 由 事

投資創造財富自由

親幫我開立證券戶, 經歷卻讓我看到『高學歷不等於高收 他的父親是老師、母親是銀行行員,在 與衆不同之處,總是「走一步想十步」, 就是投資理財,所以國中時期,就請父 富自由,要不就是擁有一技之長,要不 入』。我國中就開始思考,想要實現財 歷在大家眼中已是人生赢家,但父親的 業、出社會後當了老師,或許這樣的 經詢問我想不想當老師 已經提早想到了未來,他說:「父親曾 同學都還無憂無慮的讀書玩耍時, 開始學習股票投 ,父親是建中畢 他就

理財思維國中萌芽 相比同齡人,林均泓從國中就展現了

泓棟養生館創辦人林均泓先生

の養生館 養生館 0) 15 25.00 養生館

生館位於新北市板橋區文化路上。以彩繪妝點鐵門,成為過路人的一抹亮點

資 0

三十萬存款變成十八萬元,他說 的錢,投入股票市場,卻慘賠近 國一的時候 林均泓用十年存下來 — 半

堅持不綴的理財投資,三十三歲就踏

有專精的一技之長

—按摩,以及多年

學森林系畢業的林均泓先生,

憑藉學

於新北市板橋區文化路巷弄內的 泓棟養生館,其創辦人為宜蘭大

RICH 達人 2021 JAN

賠錢經驗反而是最好的學習,三次金融 處另一個世界,但現在想想,小時候的 停損,加上心理狀態穩健,不致影響生 風暴,我的投資都有損失,但因為懂得

時聽見鄰桌同學嘻嘻哈哈,我就好像身

到七成退休目標,他更分享自己的投資 最貴的手機。目前,透過投資,他已達 近購買的 iPhone SE2,已是他使用過 標,他日常省吃儉用,更學會珍惜,最 預計四十歲達成目標。為了達成這個日 退休金,每個月擁有十萬元的現金流 目標,設定至少準備三千至四千萬元的 林泓均坦言,高中的時候就立下退休

> 險積極的投資,增加財富累積的速度。 報酬六至八%的穩健投資打底,搭配冒 策略,是採穩健與冒險模式並行,以年

深入鑽研按摩技術 從客人需求出發

到花蓮一家中醫師成立的按摩院工作 啟他走向按摩師傅的路。在父親友人的 經營按摩院的友人學習按摩,就這樣開 科的路,退伍之後,父親推薦他去向其 要性,投資是財富自由的工具,工作則 按摩院工作一年時間後,林均泓緊接著 是穩定生活的根本。因為不想走大學本 投資之外,林均泓深知一技之長的重



之後更與父親友人在新莊合夥創業 因對方退休,才決定自行創業 學習到經營管理上的諸多訣竅與難題 後

務、及溫馨的環境,建立穩定客群 客,屬於黏著度高的客群,當一切準備 多為老師、家庭主婦,且多數都是自住 個月的課程預約都是一開即滿 短短時間,靠著精湛的技術、專業的服 就緒,於二〇一四年創立泓棟養生館 林均泓決定走個人工作室的模式,從找 刀完成,一年多的時間看了一千五百至 房子、裝潢、到市場調查,全部自己一 一干間房子, 創業之初,考量到人事管理的繁雜 更透過市調發現當地住戶 每

翻出中醫典籍研究孕婦的禁忌穴位 孕婦按摩,為了滿足客戶需求,林均泓 這樣發展出了「孕婦按摩」。近期為了 戶懷孕了又想按摩,詢問他願不願意幫 磨出來的一套方式,他說明,一位老客 陸研讀基礎中醫課程,學會閱讀中醫典 按摩手法的用意,林均泓特地到中國大 熱愛學習的他,每當決定做一件事 看醫案,方便日後學以致用。舉例 就會全力投入鑽研,為了瞭解每個 ,「孕婦按摩」就是林均泓自己琢



除了滿足客戶需求,他自己也非常喜歡 解決一位健身教練客戶的疼痛問題 鑽研這些新的難題, 更開始研讀艱深的解剖書籍 書籍是他最不會吝 ,他笑言 , 他

頌鉢 的問題,林均泓特地學習尼泊爾音療 考量現代人工作壓力大,經常伴隨失眠 為自己加分,增加自身競爭力的利多。 不論各行各業,因應趨勢進修,都是 搭配脈輪按摩,幫助客戶放鬆

> 些客人還會帶家人同來,腳底按摩區就 睡不著,一來到我的工作室馬上就可以 成為大家聊天放鬆的場域。 這邊睡覺!由於一次只接一位客人,有 進入睡眠狀態,甚至還有客人特地來我 淨化能量,他笑說:「有些客人在家裡

未來掌握在自己手上 少一些抱怨

資外,亦檢視母親為家人規劃的保險 盤點自己的資產,除了個人的儲蓄與投 密思維的林均泓,做的第一件事情就是 決定創業之前,因為理財鍛鍊出縝

林均泓示範頌缽的其中--種操作方式。 親的風險觀念非常健全,家人的風險保 足,另外僅針對保單的幣別做了一些調 障基本都已俱足,只有長照風險需要補 表示:「我必須知道自己到底擁有多 也讓他看到母親對家人的愛,他感恩地 的保險規劃上,儲蓄、保障並重, 賺的錢,大約七、八成都投放在全家人 的保單之後,我才發現,母親這 少錢,才能規劃創業基金。 盤點全家

況,勉勵大家,不要想著未來沒有希望 件》點出現代人蠟燭兩頭燒的社會現 性與溝通,再多一點思考與努力, 要過好生活應該要靠自己努力,因為有 己一己之力,他談到吳念真 不論學習、投資、創業,始終都是靠自 未來。他叮嚀,少一些抱怨,多一點耐 的責任在於提供小孩基本生活需求,想 就不去努力,現在很多小朋友都會抱怨 這樣的認知,他才會從國中就開始思考 自己的父母,總是想著別人給予,父母 年僅三十三歲的林均泓,一路走來 掌握在自己手上!₩ 《人間條

輩子